

inext 25-10-2016

NSI के स्टूडेंट को मिला 5 लाख का पैकेज

» फर्स्ट राउंड में 60 मेरिटोरियस को मिला कंपनियों से जॉब ऑफर लेटर, कीनिया में भी एनएसआई के स्टूडेंट्स को जॉब ऑफर मिलेगा



चयनित मेरिटोरियस के साथ फैक्ट्री व कंपनी ऑफिसर्स.

kanpur@inext.co.in

KANPUR (24 Oct): नेशनल शुगर इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी के किसी भी छात्र को अब तक सबसे ज्यादा पैकेज नाव ब्रीवरीज गोवा ने ऑफर किया. यह ऑफर पोस्ट ग्रेजुएट डिप्लोमा एल्कोहल टेक्नोलॉजी की मेरिटोरियस निकिता को मिला है. कंपनी ऑफिसर्स ने इस मेरिटोरियस को कसौटी पर कस कर ही फाइनल डिसेंजन संस्थान निदेशक व प्लेसमेंट ऑफिसर को दिया. डिप्लोमा होल्डर्स 20 स्टूडेंट्स को उत्तम शुगर मिल ने चयनित किया है.

फर्स्ट राउंड में 12 कंपनियां

संस्थान के प्लेसमेंट ऑफिसर विनय कुमार ने बताया कि एनएसआई में कैम्पस प्लेसमेंट का पहला राउंड 23 अक्टूबर को खत्म हुआ है. कैम्पस प्लेसमेंट के पहले राउंड में 60 मेधावी स्टूडेंट्स को 12 कंपनियों से जॉब ऑफर की गई हैं. अहम बात यह है कि पहले राउंड में

कैम्पस प्लेसमेंट के पहले राउंड में स्टूडेंट्स को अच्छा पैकेज मिला है. सबसे ज्यादा पैकेज पीजी डिप्लोमा एल्कोहल टेक्नोलॉजी की स्टूडेंट निकिता को मिला है. सेकेंड राउंड का कैम्पस प्लेसमेंट 26 अक्टूबर से शुरू होगा जिसमें कि धामपुर शुगर मिल पहले दिन आएगी. इसी दिन कीनिया के की बोस ग्रुप से दिल्ली में मीटिंग है जहां पर कैम्पस प्लेसमेंट के बारे में डिस्कशन होगा.

-प्रो. नरेन्द्र मोहन, डायरेक्टर, एनएसआई

सेकेंड राउंड का कैम्पस प्लेसमेंट 26 अक्टूबर से शुरू होगा, जिसमें कई शुगर मिल आ रही हैं.

उत्तम शुगर मिल के ऑफिसर्स ने संस्थान के 20 स्टूडेंट्स को जॉब ऑफर की है. डिप्लोमा होल्डर्स स्टूडेंट्स को 3 से 4 लाख रुपए पर एनएम की जॉब मिली है. वहीं सर्टिफिकेट कोर्स करने वाले मेरिटोरियस स्टूडेंट्स को 1 से 2 लाख रुपए पर एनएम की जॉब मिली है. बलरामपुर शुगर मिल, डालमिया शुगर मिल, इस जैक, नाव ब्रीवरीज गोवा, उत्तम शुगर मिल जैसी कंपनियां कैम्पस प्लेसमेंट में शिरकत कर चुकी हैं.

राष्ट्रीय शर्करा संस्थान के फ्रेशर छात्रों को डेढ़ से चार लाख तक का पैकेज

एनएसआई के 60 छात्रों को लाखों का ऑफर

कानपुर | वरिष्ठ संवाददाता

मेगा जॉब प्लेसमेंट में एक बार फिर से राष्ट्रीय शर्करा संस्थान (एनएसआई) के छात्रों ने बाजी मारी है। इस बार पहले चरण में 60 छात्रों को रोजगार मिला है। फ्रेशर्स को डेढ़ से लेकर चार लाख तक का पैकेज दिया गया है। प्लेसमेंट का दूसरा चरण 26 अक्टूबर से शुरू होगा।

राष्ट्रीय शर्करा संस्थान में बजाज हिन्दुस्तान शुगरर्स लिमिटेड, बलरामपुर चीनी मिल्स, डालमिया भारत शुगरर्स लिमिटेड, डीएससीएल लिमिटेड, दौराला शुगर वर्क्स और उत्तम शुगर मिल्स लिमिटेड कंपनियां इस बार मेगा प्लेसमेंट के पहले चरण में आईं। इसजेक लिमिटेड और व्हीआरएल ऑटोमेशन लिमिटेड ने भी आकर



राष्ट्रीय शर्करा संस्थान के छात्र जिन्हें नामचीन कंपनियों में नौकरी मिली।

लिखित परीक्षा और साक्षात्कार लिया। प्रमाण-पत्र पाठ्यक्रम के छात्रों को डेढ़ लाख और परास्नातक डिप्लोमा पाठ्यक्रमों के छात्रों को चार लाख तक का पैकेज मिला है। निदेशक प्रो. नरेंद्र मोहन ने बताया कि पहले

चरण में ही 60 छात्रों को कोर्स के साथ ही रोजगार मिला है। दूसरे चरण का प्लेसमेंट 26 अक्टूबर से शुरू होगा। 27 को केन्या का चीनी गुप व धामपुर चीनी मिल्स आदि कंपनियां आएगी।

सीएसजेएमयू के 25 छात्रों को दो

मणिपुर, हरियाणा के छात्रों ने कराया रजिस्ट्रेशन

पॉलीटेक्निक में मंगलवार से शुरू होने वाले प्लेसमेंट के लिए सोमवार को पहली बार हरियाणा और मणिपुर के छात्रों ने भी पंजीकरण कराया है। प्लेसमेंट अफसर डॉ. एसपी सोनी ने बताया कि मंगलवार को सबरोस लिमिटेड नोएडा पॉलीटेक्निक आकर 125 छात्रों को रोजगार देगी। 175 छात्रों ने अभी तक रजिस्ट्रेशन कराया है।

लाख का पैकेज: सीएसजेएमयू के प्लेसमेंट ड्राइव में 25 छात्रों को दो लाख का आकर्षक पैकेज दिया गया। एटलस एचआर सर्विसेज कंपनी के एचआर मैनेजर प्रशांत व दीपक सिंह ने 25 छात्र-छात्राओं का चयन किया।

एनएसआई के 60 स्टूडेंटों को जॉब

कानपुर (ब्यूरो)। नेशनल शुगर इंस्टीट्यूट के 60 स्टूडेंटों को जॉब मिली है। सबका सालाना वेतन पैकेज दो लाख से चार लाख रुपये है। जल्द ही ज्वाइनिंग मिल जाएगी। बजाज हिन्दुस्तान शुगरर्स लिमिटेड, चीनी मिल्स, डालमिया समूह और डीएससीएल सहित तमाम चीनी मिलों ने एनएसआई में कैम्पस सेलेक्शन किया। रिटेन टेस्ट और इंटरव्यू कराके स्टूडेंटों को जॉब दी है। इस पर निदेशक प्रो. नरेंद्र मोहन ने खुशी जताई। निदेशक ने कहा कि 26 अक्टूबर को धामपुर चीनी मिल भी कैम्पस सेलेक्शन करने आ रही है। इसे लेकर स्टूडेंटों में उत्साह है। इस बार कैम्पस सेलेक्शन 100 फीसदी तक कराने की कोशिश होगी।

27 को आएगा केन्या का प्रतिनिधि मंडल : 27 अक्टूबर को एनएसआई में केन्या का प्रतिनिधि मंडल आएगा। यह प्रतिनिधि मंडल चीनी प्रोडक्शन और गन्ना की पैदावार बढ़ाने पर चर्चा करेगा। तकनीक विकास की जानकारी भी साझा की जाएगी। स्टूडेंट और फैकल्टी एक्सचेंज प्रोग्राम पर समझौता होगा।